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 AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan, kent ge-
nelinde tamamlanan, devam 
eden ve proje aşamasında bulu-
nan kamu yatırımlarına ilişkin 
kapsamlı değerlendirmelerde bu-
lundu. 

 Erkan, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan liderliğin-
de Türkiye Yüzyılı vizyonunun 
Kırşehir’de somut yatırımlarla ha-
yata geçtiğini belirterek şehrin 
çok boyutlu bir kalkınma süreci-
ne girdiğini söyledi.

KIRŞEHİR’E BÜYÜK HAMLE
KIRŞEHİR, 

AK PARTİ’NİN
KALKINMA 

VİZYONUYLA
YENİ BİR 

EŞİĞE
 İLERLİYOR

Milletvekili Necmettin Erkan: 
“Sağlıktan eğitime, ulaşımdan sanayiye,

 sosyal hizmetlerden gençlik yatırımlarına
 kadar Kırşehir’in her başlığını planlı, 

kararlı ve güçlü şekilde takip ediyoruz.”

Doğa dostu 
üniversite hamlesi

 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
(KAEÜ), 20. yıl etkinlikleri ve 30 Mart Ulus-
lararası Sıfır Atık Günü kapsamında anlamlı 
bir organizasyona ev sahipliği yaptı. 

 Çevre Sorunları Uygulama ve Araş-
tırma Merkezi Sürdürülebilirlik Koordinatör-
lüğü tarafından düzenlenen “Sıfır Atık Tema-
lı Sergi ve Atölye Çalışmaları” etkinliği, 

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi  (KAEÜ) bi-
rimleri ve paydaş kurumların iş birliğiyle 
gerçekleştirildi.

KAEÜ’de sıfır atık etkinliği

Kırşeh�r bakanını
 ağırlayacak

 İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi’nin 3 Nisan 2026 Cuma 
günü Kırşehir’i ziyaret edeceği 

açıklandı. Ziyarete ilişkin duyu-
ru, Seher Ünsal tarafından ya-
pıldı.

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi Kırşehir’e geliyor

2'de

 Kırşehir Belediyesi Bele-
diye Meclisi, Nisan Ayı Olağan 
Meclis Toplantısını 2 Nisan 2026 
Perşembe günü gerçekleşti-

recek. Belediye meclis üyeleri, 
kentin gündemindeki önemli baş-
lıkları görüşmek üzere saat 
14.00’te bir araya gelecek.

Kırşehir Belediye 
Meclisi bugün toplanıyor

MHP Kırşeh�r’de 
program f�nal�

 Milliyetçi Hareket Parti-
si Kırşehir İl Başkanı Arif Kılıç, 
24 Ekim 2025’te başlatılan 
“Komşum Nasılsın - Derdin Der-
dimizdir” toplantılarının 31 
Mart 2026 itibarıyla tamamlan-

dığını açıkladı.
 Başkan Arif Kılıç, prog-
ramın Devlet Bahçeli’nin tali-
matları doğrultusunda yürütül-
düğünü belirtti. 

2'de

Devamı 2'de

MHP Kırşehir 
İl Başkanı 
Arif Kılıç, 

24 Ekim 2025’te
 başlayan 

“Komşum Nasılsın - 
Derdin Derdimizdir”

toplantılarının 
31 Mart 2026 itibarıyla

 tamamlandığını 
açıkladı.

Millilerden Unutulmaz Başarı: 
24 Yıllık Hasret Sona Erdi Haberi 

8'de      
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TUĞBA GÜL                

Dağıtım 

ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM

REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.

Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6  

Kırşehir Vergi Dairesi No:  0570208520

Ticari Sicil No: 3579 

Tarih : 02 Nisan 2026  Perşembe Sayı: 10759

   FİLİZ ÖZ

Gazetemiz  İhlas Haber Ajansı Abonesidir

kirsehirhaber40.com              

İMTİYAZ SAHİBİ

GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)

Görsel Yönetmen

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41

 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL

Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL

Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

 Siyasetin tozlu koridorlarında, parıl-
tılı kürsülerinde ne söylenirse söylensin; ta-
rihin hükmü kürsüdeki vaatlere değil, kapa-
lı kapılar ardındaki masalarda atılan imzala-
ra bakılarak verilir.
 Retorik ne kadar süslü, sloganlar 
ne kadar hamasi olursa olsun, günün so-
nunda acı gerçek değişmez:
 Bugün kendisini "İslamcı" devlet yö-
neticileri olarak tanımlayıp da emperyaliz-
min değirmenine su taşıyanlar, davanın en 
büyük sancısıdır.
 İslami değerlerini İnancın izzetini, 
siyasetin geçici menfaatlerine kurban 
edenler; "seçilmişlik" zırhına bürünüp em-
peryalistlerin “atanmış" bir memur gibi ha-
reket edenler bilsinler ki, halkın iradesi size 
teslimiyet için değil, dik duruş için emanet 
edildi.
 Seçilmiş makamlar, emperyalizmin 
Amerika’nın Batının icazet makamı değildir.
Eğer bir yönetici kendi halkından ziyade 
Amerika’ın ve Batı’nın başkentlerine baka-
rak hizalanıyorsa, orada ne millilikten ne de 
maneviyattan söz edilebilir.
 Görüyoruz ki; adı İslamcı ülkelerin 
atanmış liderleri Amerikan rüyasına dalıp, 
İsrail’in bölgedeki zulmüne sessiz kalarak 
saf tutma yarışına girmiş.
 Emperyalizmin koluna girenler, o 
kolun bir gün kendilerini boğacağını unut-
mamalıdır.
 Amerika’nın çıkarlarıyla İsrail safın-
da kendi bekasını bir tutanlar ya gerçeklere 
karşı körleşirler ya da okyanus ötesinden 
gelen talimatların kokusuyla sarhoş olurlar.
 Allah’ın adıyla hükmetmek, adaleti 
her şeyin üstünde tutmayı gerektirir. 
 “Allah adıyla cihat etmek", kılıç sal-
lamaktan önce nefse ve küresel adaletsizli-
ğe karşı bir duruş sergilemektir.
 Ancak bugün manzara hazindir: 
Amerika karşısında eğilip bükülen, adeta 
bir lütuf beklercesine boyun eğen bir zihni-
yet, İslam’ın vakarıyla asla bağdaşmaz.
 Amerika’ya, İsrail’e, Batıya uşaklık 

etmenin sonu, her zaman hüsran ve aşağı-
lanmadır.
 Bunun en somut örneğini Trump’ın, 
Suudi Arabistan Veliaht Prensi Bin Selman 
hakkındaki skandal ifadelerinde gördük.
 Trump, dünya kamuoyu önünde 
pervasızca şöyle diyordu: "Benim k.çımı 
öpeceğini hiç düşünmemişti, gerçekten dü-
şünmemişti... ve şimdi bana iyi davranmak 
zorunda... bana iyi davranmalı, davranmak 
zorunda..."
 Şu ibretlik tabloya bakın!
 Siz kalkıp kendi halkınızın rızkından 
keserek, Batı’nın silah sanayisini ve ekono-
misini finanse etmek için 1 Trilyon Dolar ve-
receksiniz, karşılığında ise "köpek muame-
lesi" göreceksiniz.
 Bu, sadece bir şahsa değil, o şah-
sın temsil ettiği tüm acziyete yönelik bir 
aşağılamadır.
 Tarih tekerrürden ibarettir.
 Amerika’ya, İsrail’e ve Batı’ya sırtını 
yaslayan, onurunu dolara tahvil eden ve 
emperyalizmin kapısında icazet bekleyenle-
rin göreceği son muamele hep aynı olmuş-
tur.
 Kendi özüne, halkına ve yaratıcısı-
na değil de Washington’un veya Tel Aviv’in 
insafına sığınanlar, eninde sonunda kapı 
dışı edileceklerdir.
 Kürsülerde yalan rüzgarları esebilir, 
ancak masada yazılan o kirli gerçekler bir 
gün mutlaka halkın huzuruna dökülecektir.
 Unutmayın; izzet Allah’ın yanında-
dır, emperyalist efendilerin masalarında 
değil!

KIRŞEHİR’E BÜYÜK HAMLE

1'den Devam
Sağlıktan eğitime, ulaşımdan sa-
nayiye, sosyal hizmetlerden 
gençlik yatırımlarına kadar geniş 
bir yelpazede önemli projelerin 
hayata geçirildiğini vurgulayan 
Erkan, tamamlanan yatırımların 
şehir yaşamına doğrudan katkı 
sunduğunu ifade etti.
  Bu kapsamda 41 mil-
yon 333 bin TL bedelli AFAD ve 
112 Acil Çağrı Merkezi’nin ta-
mamlandığını belirten Erkan, eği-
tim alanında ise Kırşehir Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi atölye 
binaları ve spor salonu ile 16 
derslikli Özel Eğitim ve Mesleki 
Eğitim Merkezi’nin hizmete alın-
dığını söyledi. 
 Sağlık yatırımları kapsa-
mında Kaman İstiklal 8 Hekimli 
ASM ve Mucur 112 ASHİ 6 He-
kimli ASM binalarının da tamam-
landığını kaydetti.
 Devam eden projeler 
arasında en dikkat çekici yatırı-
mın 400 yataklı Yeni Devlet Has-
tanesi olduğunu belirten Erkan, 
1 milyar 568 milyon TL bedelli 
projede fiziki gerçekleşmenin 
yüzde 88’e ulaştığını ifade etti.  
 Kırşehir Hükümet Kona-
ğı projesinde de yüzde 57 sevi-
yesine gelindiğini aktaran Erkan, 
TOKİ Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi Uygulama Oteli’nin ise 
yüzde 95 seviyesine ulaştığını 
söyledi. Kaman İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü binasının yapımının da 
sürdüğünü dile getirdi.
 Bilim ve teknoloji ala-
nında Kırşehir Bilim Merkezi pro-
jesinin yaklaşık yüzde 50 seviye-
sine ulaştığını belirten Erkan, 
merkezin yıl sonunda tamam-
lanmasının planlandığını ifade 
etti. 
 Sanayi yatırımlarına da 
değinen Erkan, Kırşehir Organi-
ze Sanayi Bölgesi’nde 89 firma-
nın üretime devam ettiğini ve 2 
bin 730 kişilik istihdam sağlan-
dığını söyledi.
 İlave sanayi alanlarının 

da planlama sürecinde olduğu-
nu kaydetti.
 Ulaştırma yatırımlarının 
şehir için kritik önemde olduğu-
nu vurgulayan Erkan, Kırşehir 
Çevre Yolu Projesi’nin 1 milyar 
750 milyon TL bedelle sürdüğü-
nü ve fiziki gerçekleşmenin 
yüzde 33 seviyesine ulaştığını 
belirtti. 
 Ayrıca Kesikköprü Köp-
rüsü ve bağlantı yolları ile Ka-
man-Savcılı-Kırşehir İl Yolu gibi 
birçok ulaşım projesinin devam 
ettiğini ifade etti.
 Sosyal devlet hizmetleri-
nin de güçlendirildiğini belirten 
Erkan, Aşevi hizmetleri, Aile Des-
tek Merkezleri ve Vefa Yaşlı 
Bakım Projesi ile ihtiyaç sahibi 
vatandaşlara destek verildiğini 
söyledi. 
 Yeni Küçük Sanayi Sitesi 
için de projelendirme çalışmala-
rının sürdüğünü ifade etti.
 Çevre ve afet yönetimi 
alanında Hastane Deresi Taşkın 
Kontrol Projesi’nde yüzde 80 se-
viyesine ulaşıldığını kaydeden 
Erkan, güvenlik alanında yeni 
polis ve jandarma hizmet bina-
ları için planlama süreçlerinin 
devam ettiğini dile getirdi.
  Kale Höyük Arkeopark 
Projesi ile Gündüzlü Engelli 
Bakım Merkezi’nin de yatırım 
programında yer aldığını söyle-
di.
 Gençlik ve spor yatırım-
ları kapsamında 6 bin 500 kişilik 
stadyum, öğrenci yurdu, spor sa-
lonu ve tenis kortları gibi proje-
lerin planlandığını belirten 
Erkan, bu yatırımların büyük bö-
lümünün 2027 takviminde ta-
mamlanmasının hedeflendiğini 
ifade etti.
 Erkan, açıklamasının so-
nunda Kırşehir’de her alanda 
güçlü bir yatırım iradesi bulun-
duğunu belirterek, şehre kazan-
dırılan tüm projelerde emeği 
geçen kurumlara teşekkür etti.
(FİLİZ ÖZ)

Doğa dostu üniversite hamlesi
1'den Devam
Üniversitenin Merkez Kütüphanesinde 30 
Mart 2026 tarihinde düzenlenen etkinliğe 
Rektör Mustafa Kasım Karahocagil, Genel 
Sekreter Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin İlter, akade-
mik ve idari personel ile öğrenciler katıldı.  
 Program; Çevre Öğrenci Topluluğu, 
Sürdürülebilir Kalkınma Öğrenci Topluluğu, 
Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ve Kır-
şehir Huzurevi Müdürlüğü iş birliğiyle hayata 
geçirildi.
 Etkinlikte konuşan Rektör Karahoca-
gil, Ahilik anlayışının çevreye duyarlılığı mer-
keze alan köklü bir miras olduğunu vurgula-
yarak gençlerin ortaya koyduğu çalışmalar-
dan duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 
 Karahocagil, çevre bilincinin güçlen-
mesine katkı sağlayan bu tür faaliyetlerin 
her zaman destekleneceğini ifade etti.

Program kapsamında, Neşet Ertaş Güzel Sa-
natlar Fakültesi öğrencileri tarafından atık 
malzemeler kullanılarak hazırlanan resim 
sergisi ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. 
 Atık materyallerden oluşturulan çe-
şitli eser ve projeler de sergide yer aldı.
 Etkinlikte ayrıca kompost atölyesi, 
origami atölyesi ve geri dönüşüm temalı uy-
gulamalı çalışmalar gerçekleştirildi.
  Katılımcılar, atıkların yeniden de-
ğerlendirilmesi ve sürdürülebilir yaşam kül-
türünün yaygınlaştırılmasına yönelik uygula-
maları yakından deneyimleme fırsatı buldu.
 Gerçekleştirilen etkinlik ile üniversi-
te kampüsünde sıfır atık yaklaşımının yay-
gınlaştırılması, çevre bilincinin artırılması ve 
sürdürülebilir yaşam alışkanlıklarının güçlen-
dirilmesi hedeflendi.
(SEVGİ ER)

MHP Kırşeh�r’de program f�nal�
1'den Devam
Başkan Kılıç toplantıların belirli bir süreç 
içinde farklı programlarla sürdürüldüğünü 
ifade etti. 
 Kılıç, çalışmalar boyunca çok sayıda 
teşkilat mensubunun aktif görev aldığını 
dile getirdi.
 Açıklamasında katkı sunan isimlere 
teşekkür eden Kılıç; KAÇEP İl Başkanı Nesli-
han Sayın’a, Merkez İlçe Başkanı Yasin 
Berktaş’a, Kaman İlçe Başkanı Kenan 
Elvan’a, Mucur İlçe Başkanı Ali Rıza 
Budak’a, Çiçekdağı İlçe Başkanı Mustafa Kı-
lıçay’a, Boztepe İlçe Başkanı İbrahim 
Doğu’ya, Akpınar İlçe Başkanı Sami Atalay’a 
ve Akçakent İlçe Başkanı Aziz Bedir’e teşek-
kür etti.
 Kılıç ayrıca, Kamu-Sen Başkanı 

Yusuf Aydın’a, Türk Eğitim-Sen Başkanı 
Hüdai Pakel’e, Türk Sağlık-Sen Başkanı Erol 
Aslan’a ve Türk Büro-Sen Başkanı Kamil Al-
tun’a da katkılarından dolayı teşekkür etti.
 Kamu-Sen’e bağlı il temsilcileri ile il 
ve ilçe yönetim kurulu üyelerinin de sürece 
destek verdiğini belirten Kılıç, yürütülen ça-
lışmaların geniş katılımla gerçekleştiğini vur-
guladı. Programın tamamlanmasının ardın-
dan yapılan değerlendirmede, sürece katkı 
sunan tüm isimlere teşekkür edildi.
 MHP Kırşehir İl Başkanlığı tarafın-
dan yürütülen “Komşum Nasılsın - Derdin 
Derdimizdir” toplantıları, 31 Mart 2026 tari-
hinde sona ererken Kılıç,açıklamasını “Allah 
hepinizden ayrı ayrı razı olsun” sözleriyle ta-
mamladı.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşeh�r bakanını ağırlayacak
1'den Devam
AK Parti Kırşehir İl Başkanı Seher Ünsal, 
yaptığı açıklamada İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi’yi Kırşehir’de ağırlayacak olmaktan 
büyük memnuniyet duyduklarını ifade etti. 
Geçtiğimiz hafta gerçekleştirilen ziyaret sı-
rasında yapılan davetin kabul edilmesinin 
kendileri için önemli olduğunu belirten 
Ünsal, ziyaretin şehir adına anlamlı olacağı-
nı vurguladı.
 Seher Ünsal açıklamasında, “Geçti-

ğimiz hafta gerçekleştirdiğimiz ziyaretimiz-
de davetimizi kırmayarak bizleri onurlandı-
ran, değerli İçişleri Bakanımız Sayın Musta-
fa Çiftçi’yi Kırşehir’imizde ağırlamanın guru-
runu yaşayacağız.” ifadelerine yer verdi.
 Bakan Mustafa Çiftçi’nin ziyareti 
kapsamında kentte çeşitli temaslarda bu-
lunması bekleniyor. Ziyaretin Kırşehir’deki 
çalışmalar ve yerel gündem açısından 
önemli başlıkları gündeme taşıması öngörü-
lüyor. (TUĞBA GÜL)

Kırşehir Belediye 
Meclisi bugün toplanıyor
1'den Devam
Toplantı, Neşet Ertaş Kültür Sanat Mer-
kezi Toplantı Salonu’nda yapılacak.  
 Nisan ayı oturumunda hem idari 
hem mali hem de komisyonlara yönelik 
önemli kararların ele alınması bekleniyor.
 Meclis gündemi yoğun başlıklar 
içeriyor. Oturumda ilk olarak 5 Mart 
2026 tarihli Mart Ayı Olağan Meclis Top-
lantısı’nda alınan kararların okunması 
gerçekleştirilecek. 
 Ardından meclis içi görev dağılı-
mı kapsamında Meclis 1. ve 2. Başkan 
Vekili seçimi gizli oyla yapılacak. Aynı 
oturumda Meclis Kâtip Üye seçimi ile En-
cümen Üye seçimi de yine gizli oylama 
yöntemiyle belirlenecek.
 Komisyon yapılanmaları da top-
lantının önemli gündem maddeleri ara-
sında yer alıyor. 
 Bu kapsamda İmar Komisyonu, 
Plan ve Bütçe Komisyonu, Çeşitli İşler Ko-
misyonu, Ulaşım ve Trafik Komisyonu ile 
Kadın Komisyonu üye seçimleri gerçek-
leştirilecek. 
 Seçimlerin ardından İmar Komis-
yonu raporunun görüşülmesi ve imar ko-
misyonuna havale edilecek taleplerin de-
ğerlendirilmesi yapılacak.
 Mali gündem başlıkları da mecli-
sin dikkat çeken konuları arasında bulu-
nuyor. 2025 yılı Faaliyet Raporu meclis 
üyelerinin görüşüne sunulacak. 
 Bununla birlikte 2025 Mali Yılı 
Kesin Hesap Cetvelinin Encümene hava-
lesi görüşülecek. 
 Denetim Komisyonu Raporu ise 
meclisin bilgisine sunulacak.
 Toplantıda ayrıca kira ihalesinin 
Encümene havalesi ile şartlı bedelsiz ba-
ğışın görüşülmesi de gündem maddeleri 
arasında yer alıyor.
 Kırşehir Belediye Meclisi’nin 
Nisan ayı toplantısında alınacak kararla-
rın, belediyenin yönetim süreçleri ve 
kentte yürütülecek çalışmalar açısından 
önemli sonuçlar doğurması bekleniyor.
(SEVGİ ER)
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ÇAĞLAYANLAR

 Gün geçmiyor ki sözde memleketin 
ünsüzlerinin uyuşturucu operasyonu ile ilgili 
haber çıkmasın.
 Maalesef sözde ünlü ama aslen 
ünsüz olan bu zevatlar idol olacak ülke 
gençliğine…
Kısa yoldan fenomen olmuş ve zengin 
hayat yaşayanlar şimdilerde çoğu hapiste-
ler.
 Doymuyorlar yaptıkları tüm işler-
den ne yapacaklarını şaşırdılar.
Sözde sanat icra ediyorlar…
 Aslında gençliğin gözünde büyüttü-
ğü büyük gördüğü ama aslında hiçbir kıy-
meti olmayan bu sözde ünlüler! Maalesef 
ülke gençliğine hiç de iyi örnek olmuyorlar.
Gençlerimiz bu günlerde nasıl kısa yoldan 
zengin olunur, nasıl sosyal medya fenomeni 
olunur onun için bir uğraş içerisini girdiler.
Üzülerek söylemek gerekirse bu insanları 
belki de bizlerin beğenisi, sosyal medyadaki 
takiplilerimiz bu hale getirdi.
 Ne halt yiyeceklerini şaşırınca da 
esrar eroin partileri toplu topsuz ahlaksız-
lıklar vs. bu günlerde ülke gündemine ma-
alesef meşgul etti ediyor da.
 Bu kişilerin Ülkeye ve Ülke insanına 
sağlayacağı en küçük bir katkı olmadığı gibi 
bir çok kötü örnek sayabiliriz.
 Dolayısıyla Ülkenin en derin yarala-
rından biri şiddet ve madde bağımlılığı hali-
ne geldi.
 Her gün sokaklarımızda gençlerimi-
zi kaybediyoruz.
 Kimi şiddetin pençesinde, kimi 
uyuşturucunun bataklığında kimi de sanal 
kumar nedeni ile aramızdan yok olup gidi-
yor.
 Son zamanlarda buna bir de sosyal 
medya fenomenliğini eklemeliyiz.
 Bu aslında sadece bireysel bir 
sorun değil, bütün bir toplumun ve devletin 
sorunudur.
 Bu olayların en ağır yükünü ise 
anne babalar çekiyor.
 Çocuğunu uyuşturucu ve umarın 
pençesinden kurtaramayan bir annenin göz-
yaşı, kapı kapı dolaşıp çare arayan bir ba-
banın feryadı, aslında hepimize şu gerçeği 
gösteriyor; Bu sadece bir evladın dramı 

değil, toplumun ortak yarası.
 Devletimiz gerekli işlemleri yapıyor 
ancak daha fazla bu şeylerin üzerine gitme-
li ne gerekiyorsa daha fazlası için mücadele 
etmeli, Tabi bu sadece devletin çalışması ile 
olmaz vatandaş olarak bizlerde devletimize 
yardımcı olmak zorundayız.
Yılanın başını bulup ezmeli çocukları zehir-
leyen bu vampirlere gereken en ağır cezayı 
vermeli..
 Bu çocukları zehirleyen baronlar, 
Çeteler ve sözüm ona kötü örnek olan ün-
lüler toplumdan ayrıştırılmalı bu insanlar ile 
aynı ortamı paylaşmamalıyız.
 Peki çözüm ne olmalı? birkaç gram 
maddeyle yakalanan gençleri cezalandır-
mak değil; baronların kökünü kazımak, çe-
telerin damarını kurutmak ve bu kadar kısa 
yoldan zengin ve fenomen olmanın önüne 
geçilmelidir.
 Yoksa bu gençliğin geleceği hepi-
miz adına kaygı verici hale gelecek.
Toplum olarak bize düşen ise; şiddeti red-
detmeli, bağımlılıkla mücadele edenlere 
destek olmalıyız.
 Yoksa bugün duyulmayan her anne 
feryadı, yarın kaybolmuş bir hayat demek-
tir. Çaresizlik içinde kıvranan her baba, as-
lında bu ülkenin geleceği olan gençlerimizin 
haykırışıdır.
 Bu işin çözümü öncelikle aile, 
sonra arkadaş ortamı sonra toplum ve tabi 
ki Devletimiz.
 Sonuç olarak sözde ünlüler (na-
muslu şerefli işini yapanları ayırıyorum)
Bu kişiler bu kadar kısa yoldan nasıl zengin 
ve ünlü oldular bunların araştırılması toplu-
ma kötü örnek olanlar hakkında daha kap-
samlı işlemler yapılmalıdır.
 Sevgi ile kalın..

 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü koordinesinde, 
ulusal projelerde ba-
şarı elde eden öğ-
retmenlerin katılı-
mıyla yeni dönem 
proje çalışmalarına 
yönelik değerlendir-
me toplantısı ger-
çekleştirildi.
  Toplantı, İl 
Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen baş-
kanlığında yapıldı.
 Toplantıya, 
TÜBİTAK ve TEKNO-
FEST gibi ulusal pro-
jelerde derece elde 

eden öğretmenler 
katıldı. 
 Programda 
öğretmenlerin elde 
ettiği proje dene-
yimleri paylaşılırken, 
önümüzdeki süreçte 
hayata geçirilmesi 
planlanan yeni proje 

fikirleri ve iş birliği 
imkânları kapsamlı 
şekilde ele alındı.
 Görüşmeler-
de özellikle bilim, 
teknoloji ve yenilik 
temelli projelerin 
yaygınlaştırılması, 
öğrencilerin bu sü-

reçlere daha aktif ka-
tılımının sağlanması 
ve proje kültürünün 
eğitim ortamlarında 
güçlendirilmesi ko-
nularında fikir alışve-
rişinde bulunuldu.
 Toplantı, Kır-
şehir’de proje odaklı 

eğitim çalışmalarının 
artırılması ve yeni dö-
nemde daha fazla 
öğrencinin ulusal 
projelerde yer alma-
sının hedeflendiği 
vurgusuyla sona 
erdi.
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de yeni dönem proje 
çalışmaları masaya yatırıldı

 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Fen 
Bilimleri Enstitüsü idari kadrosu, 26 Mart 
2026 tarihinde Üniversite Genel Sekreteri 
Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin İlter ve Genel Sekre-
ter Yardımcısı Harun Yıldırım’ı makamların-
da ziyaret etti.
 Enstitü Sekreteri Gökhan Özcan ve 
idari personelin gerçekleştirdiği ziyarette, 
üniversite yönetimine teşekkür mesajları ile-
tildi. 

“ Fen Bilimleri Enstitüsü tarafından 
yapılan açıklamada, “Enstitümüze vakit 
ayırdıkları için Üniversitemizin değerli Genel 
Sekreterine ve Genel Sekreter Yardımcısına 
nazik kabullerinden ve göstermiş oldukları 
ilgi ve alakadan dolayı teşekkür ederiz” ifa-
delerine yer verildi.
 Ziyaret, karşılıklı görüş alışverişi ve 
iyi dileklerin paylaşılmasıyla sona erdi.
(HATİCE SÜRMELİ)

Genel Sekreter İlter’e ziyaret

Fen Bilimleri Enstitüsü’nden Üniversite Genel Sekreterine ziyaret

 Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Ba-
kanı Alparslan Bay-
raktar, elektrik ve 
doğal gazda Nisan 
ayı fiyatlarına ilişkin 
değerlendirmelerde 
bulundu. 
 Anadolu 
Ajansı Editör Masa-
sı’na konuk olan 
Bakan Bayraktar, Kır-

şehirli vatandaşlar 
ve esnafların merak-
la beklediği soruya 
yanıt verdi.
 Bakan Bay-
raktar, İran’daki sa-
vaşın enerji maliyet-
lerine etkisine dikkat 
çekerek, “Uzun sü-
rerse global etkileri 
yıkıcı olabilecek bir 
krizle karşı karşıya-

yız. Enerji arz gü-
venliğinde şu anda 
ülkemiz adına bir sı-
kıntı gözükmüyor. 
Bölgeye petrolde ba-
ğımlılığımız yüzde 
10, yönetebileceği-
miz bir seviyede” ifa-
delerini kullandı.
Elektrik ve doğalgaz-
da oluşan ilave mali-
yetlere de değinen 

Bayraktar, “Şu anda 
Türkiye’nin arz ve te-
darikle alakalı bir sı-
kıntısı yok. 
 Doğalgaz ve 
elektrikte 620 milyar 
liralık ilave maliyet 
var. Bu gelişmeleri 
göz önünde bulun-
durarak Nisan ayı içe-
risinde bir değerlen-
dirme yapabiliriz” 
dedi.
 Bakan Bay-
raktar ayrıca, Abdül-
hamid Han sondaj 
gemisi’nin 04.00’te 
Karadeniz’de yeni bir 
sondaja başlayacağı-
nı belirtti.
Kırşehir’de vatan-
daşlar ve esnaf, 

Nisan ayı faturaları-
nın nasıl şekillenece-
ğini merakla bekler-
ken, Bakan Bayrak-
tar’ın açıklamaları 
fiyat artışı olasılığına 
işaret ediyor. Şehir 
genelinde elektrik ve 
doğalgaz kullanımın-
da tasarruf tedbirleri 
önem kazanmış du-
rumda.
 Bu açıkla-
ma, enerji maliyetle-
rindeki belirsizlik ve 
küresel gelişmelerin 
Türkiye’ye yansıma-
larını takip eden Kır-
şehir halkı tarafın-
dan yakından izleni-
yor.
(FİLİZ ÖZ)

Doğalgaz ve elektrikte 
yeni değerlendirme sinyali

Bakan Bayraktar’dan elektrik
 ve doğalgaz açıklaması: 

Nisan faturaları merak konusu

 Kırşehir Aşık 
Paşa Kütüphanesi, 
62. Kütüphane Haf-
tası kapsamında an-
lamlı bir etkinliğe ev 
sahipliği yaptı.
  “İyileştiren 
Kütüphane” tema-
sıyla düzenlenen 
programda, kütüp-
hanenin ilk ziyaretçi-
leri öğretmenleriyle 
birlikte gelen 30 
Ağustos İlkokulu öğ-
rencileri oldu.
 Kütüphane 
yetkililerinden yapı-

lan açıklamaya göre 
öğrenciler, öğret-
menleri eşliğinde kü-
tüphaneyi ziyaret 
ederek hem kütüp-
hane ortamını yakın-
dan tanıdı hem de ki-
taplarla iç içe keyifli 
bir gün geçirdi. 
 Ziyaret kap-
samında öğrencilere 
kütüphanenin sun-
duğu imkanlar hak-
kında bilgi verildi, kü-
tüphane kullanımına 
ilişkin tanıtım yapıldı.
 Etkinlik bo-

yunca öğrencilerin 
kütüphane ile tanış-
ması ve kitaplarla 
bağ kurması hedef-
lendi. Kütüphaneyi 
ilk kez tanıyan öğ-
rencilerin, kitaplarla 
buluşmanın heyeca-
nını yaşadığı gözlen-
di.
  Öğretmen-
ler eşliğinde gerçek-
leştirilen programda 
kütüphane ortamının 
önemi vurgulanarak 
okuma alışkanlığının 
küçük yaşlarda kaza-

nılmasının gereklili-
ğine dikkat çekildi.
Program kapsamın-
da ayrıca kitap 
okuma saati düzen-
lendi. 
 Öğrenciler 
ve öğretmenleri be-
lirlenen süre boyun-
ca kitap okuyarak et-
kinliğe aktif katılım 
sağladı. 
 Düzenlenen 
kitap okuma etkinli-
ğinin, öğrencilerin 
kütüphaneye olan il-
gisini artırdığı ve kü-

tüphane kültürünün 
gelişmesine katkı 
sunduğu belirtildi.
 Kütüphane 
yetkilileri yaptıkları 
açıklamada, “62. Kü-
tüphane Haftası kut-
lamaları kapsamında 
bugün kütüphanemi-
zin ilk ziyaretçileri 30 
Ağustos İlkokulu öğ-
retmeni ve öğrenci-
leri oldu. 
 Öğrenciler 
ve öğretmeni ile bir-
likte kütüphanemizi 
tanıdık ve kitap 
okuma saati gerçek-
leştirdik. Değerli öğ-
retmen ve öğrencile-
rimize ziyaretleri için 
teşekkür ediyoruz.” 
ifadelerine yer verdi.
 Kütüphane 
Haftası etkinliklerinin 
bir parçası olarak 
gerçekleştirilen bu zi-
yaretin, öğrencilerin 
kütüphanelerle 
erken yaşta tanış-
masına katkı sundu-
ğu ifade edilirken, 
hafta boyunca farklı 
etkinliklerin devam 
edeceği bildirildi.
(TUĞBA GÜL)

Aşık Paşa Kütüphanes�’nde
 Kütüphane Haftası coşkusu
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Sevgi bazen bir insanın hayatına büyük 
cümlelerle girmez. Ne “seni seviyorum” 
diye başlar, ne de vedalarla biter. Sessizdir. 
Derindir. Varlığını hissettirir ama kendini an-
latmaz. İnsan çoğu zaman sevildiğini fark 
etmez; çünkü o sevgi hep oradadır.

Eksilmez, azalmaz, karşılık beklemez. Bu 
yüzden sıradan zannedilir.

Sevilmek… belki de insanın en çok yanlış 
anladığı duygudur. Birinin yanında olmakla, 
birine alışmakla, birine ihtiyaç duymakla ka-
rıştırılır. Oysa gerçek sevgi, sen fark etme-
den seni büyütendir. Sen düşerken seni 
tutan ama sana “ben tuttum” demeyendir. 
Gece üşüdüğünde üstünü örten ama sabah 
bunu hatırlatmayan…

İnsan büyüdükçe karmaşıklaşır. Ama ona 
duyulan en saf sevgi, hep en başta kalır. Ve 
insan ne kadar uzaklaşırsa uzaklaşsın, ne 
kadar unutursa unutsun… o sevgi bir yerde 
onu bekler.
Sessizce.
Sabırla.
Kırılmadan.

Genç adam son zamanlarda kendini tanıya-
mıyordu. İçinde sürekli bir eksiklik hissi 
vardı. Her şey yerli yerinde gibiydi aslında. 
Dostları vardı, konuştuğu insanlar vardı, gü-
lüyordu da bazen… ama içindeki boşluk hiç-
bir şeyle dolmuyordu.
Gece olunca daha da belirginleşiyordu bu 
his.
Sanki bir şey onu çağırıyordu.
Ama nereden, kimden… bilmiyordu.

O gece yine uyuyamadı. Tavanı izledi uzun 
süre. Gözlerini kapattığında çocukluğuna 
dair silik görüntüler geçiyordu zihninden. 
Bir ev… bir bahçe… bir kapı…
En son ne zaman gerçekten huzurlu oldu-
ğunu hatırlamaya çalıştı.
Sonra fark etmeden uykuya yenildi.

Rüyasında kendini eski evlerinin bahçesinde 
buldu.
Toprağın kokusu burnuna geldi ilk önce.
O tanıdık, nemli toprak kokusu…
Bir an olduğu yerde durdu. Etrafına baktı. 
Ağaçlar, duvarlar, kapı… hepsi aynıydı. 
Sanki yıllar hiç geçmemiş gibiydi.
Elinde bir kürek vardı.
Nasıl geldiğini bilmiyordu.
Ama ne yapması gerektiğini biliyordu.

Toprağı kazmaya başladı.
Her vuruşta biraz daha derine iniyordu. 
Yavaş yavaş bir kanal açıyordu. Sanki o ka-
naldan bir gün su akacaktı. Sanki o su gel-
meden hiçbir şey tamamlanmayacaktı.
Kazdı.
Durmadan kazdı.
Alnından terler akıyordu ama yorulduğunu 
hissetmiyordu. İçinde garip bir kararlılık 
vardı.

Sonra bir an durdu.
Başını kaldırdı.
Bahçenin yukarı kapısı…
Gıcırdayarak açıldı.
O ses, içini titretti.
Kalbi hızlandı.
Kapıdan bir kadın içeri girdi.
Adımlarını yavaş atıyordu.
Yüzü net değildi ama yabancı değildi. 
İçinde bir sıcaklık yayıldı. Sanki onu yıllardır 
tanıyordu ama bir türlü hatırlayamıyordu.
Kadın yaklaştıkça kalbi daha hızlı atmaya 
başladı.
Kucağında bir bebek vardı.
Genç adamın nefesi kesildi.
Kadın yanına kadar geldi.
Göz göze geldiler.
O bakışta bir şey vardı…
Bir ömür vardı.
Yorgunluk, sabır, fedakârlık, şefkat…
Ama en çok da koşulsuzluk.
Kadın hiçbir şey söylemedi.
Sadece bebeği ona doğru uzattı.
Genç adam ellerini uzattı.
Tereddüt etmeden aldı.
Ve o an…
Zaman durdu.
Kucağındaki bebek küçüktü.
Sıcaktı.
Kalbi minik minik atıyordu.
Ama o kadar tanıdıktı ki…
Sanki onu yıllardır seviyordu.
Sanki onu hiç bırakmamıştı.
Sanki o, kendisinden bir parçaydı.
Genç adam bebeğe baktı.

Gözleri doldu.
Nedenini bilmiyordu ama içi titredi.
Kadın hâlâ ona bakıyordu.
Hiç konuşmadan…
Ama her şeyi anlatan bir bakışla.
Sonra yavaşça arkasını döndü.
Kapıya doğru yürüdü.
Genç adam bir şey söylemek istedi.
Dur demek istedi.
“Gitme” demek istedi.
Ama sesi çıkmadı.
Kadın kapıdan çıktı.

Ve gitti.
Kapı yavaşça kapandı.
Bahçe sessizliğe büründü.
Genç adam bebeğe baktı.
Onu biraz daha kendine çekti.
İçinde bir şey büyüyordu.
Bir soru…
Bir his…
Bir fark ediş…
“Bu… kim?”
Bir anda gözlerini açtı.
Karanlık.
Sessizlik.
Saat sabaha karşıydı.
Nefesi hızlanmıştı.
Kalbi göğsünden çıkacak gibiydi.
Ellerine baktı.
Boştu.
Ama hâlâ o sıcaklığı hissediyordu.

Sanki biraz önce gerçekten birini kucağına 
almıştı.
Yatağında doğruldu.
Gözleri doldu.
O rüya… sıradan değildi.
Bir şey anlatıyordu.
Ama ne?
Başını ellerinin arasına aldı.
Derin bir nefes aldı.
Ve o an…
Bir düşünce, bir yıldırım gibi düştü zihnine.
Kadının bakışı…
O sessizlik…
O tanıdık his…
Bir anda her şey birleşti.
Kalbi sıkıştı.
Gözlerinden yaşlar boşaldı.
Fısıldadı:
“Sen…”
Boğazı düğümlendi.
Devam edemedi.
Ama artık biliyordu.
O kadın…
Annesiydi.
Ve kucağına verdiği bebek…
Kendisiydi.
O an, içindeki boşluk parçalanarak doldu.
Yıllardır aradığı şeyin aslında hiç kaybolma-
dığını anladı.
Sadece unutmuştu.
Onun nasıl sevildiğini…
Nasıl büyütüldüğünü…
Nasıl taşındığını…
Yavaşça yataktan kalktı.
Ayakları titriyordu.
Lavaboya gitti.
Musluğu açtı.
Soğuk su yüzüne çarptı.
Her damla, içindeki ağırlığı biraz daha 
çözdü.
Abdest aldı.

Her hareketinde bir sakinlik vardı artık.
Sanki yıllardır ilk defa gerçekten bir şey ya-
pıyordu.
Seccadeyi serdi.
Sabah namazına durdu.
Secdeye gittiğinde…
Gözyaşları durmadı.
Ama bu sefer acı değildi.
Bir fark edişti.
Bir özürdü.
Bir teşekkürdü.
Namaz bittiğinde bir süre öylece oturdu.
Sonra pencereye yürüdü.
Pencereyi açtı.

Sabahın ilk ışıkları yavaşça doğuyordu.
Gökyüzü griyle mavi arasında bir yerdeydi.
Derin bir nefes aldı.
Bir sigara yaktı.
(Devamı kirsehirhaber40.com’da)

Gökçınar’dan Bayraktar’a 
                      Tebrik Mesajı

 Kırşehirli 
Dernekler Federas-
yonu (KIR-FED) 
Genel Başkanı Hilmi 
Gökçınar, Milliyetçi 
Hareket Partisi’nde 
gerçekleştirilen gö-
revlendirmeye ilişkin 
açıklamada bulundu. 
Gökçınar, MHP Araş-
tırma ve Strateji Ge-
liştirmeden Sorumlu 
Genel Başkan Yar-
dımcılığı görevine 
atanan Özgür Bay-
raktar’ı tebrik ederek 
başarı dileklerini ilet-
ti.

 Gökçınar, 
yaptığı açıklamada 
Bayraktar’ın Kırşe-
hirli Dernekler Fede-
rasyonu Yüksek İsti-
şare Kurulu Üyesi ve 
federasyona bağlı 
Kırşehirli Sanayici ve 
İş İnsanları Derneği 
(KIRSİAD) Başkan 
Vekili olduğunu ha-
tırlattı. Bayraktar’ın 
bu önemli göreve ge-
tirilmesinin kendileri 
için büyük bir mem-
nuniyet kaynağı ol-
duğunu ifade etti.
 Açıklamada, 

söz konusu atama-
nın Milliyetçi Hareket 
Partisi Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’nin 
takdir ve tensipleriy-
le gerçekleştirildiği 
belirtildi. Kırşehirli 
bir ismin önemli bir 
göreve getirilmesinin 
anlamlı olduğunu 
vurgulayan Gökçınar, 
bu durumun Kırşehir 
adına gurur verici ol-
duğunu dile getirdi.
 KIR-FED 
Genel Başkanı Hilmi 
Gökçınar açıklama-
sında, “Kırşehirli Der-
nekler Federasyonu-
muzun (KIRFED) 
Yüksek İstişare Ku-
rulu Üyesi ve Fede-
rasyonumuza bağlı 
Kırşehirli Sanayici ve 
İş İnsanları Derneği-
mizin (KIRSİAD) Baş-

kan Vekili, Sayın 
Özgür Bayraktar, Mil-
liyetçi Hareket Parti-
si (MHP) Genel Baş-
kanı Sayın Devlet 
Bahçeli’nin takdir ve 
tensipleriyle, Milli-
yetçi Hareket Partisi 
(MHP) Araştırma ve 
Strateji Geliştirme-
den Sorumlu Genel 
Başkan Yardımcılığı 
görevine atanmıştır.” 
ifadelerine yer verdi.
 Bayraktar’a 
yönelik tebrik mesa-
jını da paylaşan Gök-
çınar, “Değerli hem-
şehrimiz Sayın 
Özgür Bayraktar’ı 
tebrik ediyor, göre-
vinde başarılar dili-
yorum.” dedi. Açıkla-
mada, Bayraktar’ın 
hem federasyon bün-
yesindeki görevleri 

hem de iş dünyasın-
daki çalışmalarıyla ta-
nınan bir isim oldu-
ğu vurgulandı.
 KIR-FED ta-
rafından yapılan 
açıklama ile birlikte 
Özgür Bayraktar’ın 
yeni görevi Kırşehir 
kamuoyuna duyuru-
lurken, federasyon 
tarafından bu geliş-
menin memnuniyet-
le karşılandığı ifade 
edildi. Yapılan de-
ğerlendirmede, Kır-
şehirli isimlerin 
önemli görevlerde 
yer almasının gurur 
verici olduğu belirti-
lirken, Bayraktar’ın 
yeni görevinde ba-
şarılı olması temen-
nisi paylaşıldı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Musa Ceylan’dan Özgür
Bayraktar’a Başarı Dileği
 Kırşehir ili 
Boztepe İlçe Beledi-
ye Başkanı Musa 
Ceylan, Milliyetçi Ha-
reket Partisi’nde ger-
çekleştirilen yeni gö-
revlendirmeye ilişkin 
açıklamada bulundu. 
Ceylan, Özgür Bay-
raktar’ın Araştırma 
ve Strateji Geliştir-
meden Sorumlu 
Genel Başkan Yar-
dımcılığı görevine 
atandığını duyura-
rak, kendisine tebrik 
ve başarı dileklerini 
iletti.
 Başkan 
Musa Ceylan, yapı-
lan görevlendirme-
nin Milliyetçi Hareket 
Partisi Genel Başkanı 

Devlet Bahçeli’nin 
tensipleriyle gerçek-
leştiğini belirtti. Bay-
raktar’ın yeni görevi-
ne getirilmesinin 
önemli bir gelişme ol-
duğunu ifade eden 
Ceylan, bu atamanın 
hayırlı olmasını te-
menni etti.
 Açıklamasın-
da Özgür Bayrak-
tar’ın üstlendiği gö-
revin sorumluluğuna 
dikkat çeken Ceylan, 
yapılan görevlendir-
menin parti içerisin-
deki görev dağılımı 
kapsamında gerçek-
leştirildiğini dile ge-
tirdi. Bayraktar’ın 
Araştırma ve Strateji 
Geliştirmeden So-

rumlu Genel Başkan 
Yardımcılığı görevine 
atanmasının ardın-
dan tebrik mesajı ya-
yımladı.
 Boztepe Be-
lediye Başkanı Musa 
Ceylan açıklamasın-
da, “Genel Başkanı-
mız Devlet Bahçe-
li'nin tensipleriyle 
Araştırma ve Strateji 
Geliştirmeden So-
rumlu Genel Başkan 
Yardımcılığı görevine 
Özgür Bayraktar 
atanmıştır. Hayırlı 
olsun başarılar dili-
yorum.” ifadelerine 
yer verdi.
 Başkan Cey-
lan’ın açıklamasıyla 
birlikte, Özgür Bay-

raktar’ın yeni görevi 
kamuoyuna duyuru-
lurken, yapılan de-
ğerlendirmede gö-
revlendirmenin ha-
yırlı olması temenni-

si öne çıktı. Ceylan, 
Bayraktar’a yeni gö-
revinde başarılar di-
leyerek iyi dileklerini 
paylaştı.
(SEVGİ ER)

DENİZ AZILI ÜRETİMİNİ
KATLAYARAK BÜYÜTTÜ

 Kırşehir’de kırsal kalkınma 
desteklerinden yararlanarak büyük-
baş damızlık tesisi kuran üretici 
Deniz Azılı, üretim kapasitesini artı-
rarak faaliyetlerini büyütmeye 
devam ediyor. 
 Kırşehir Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü tarafından yapılan açıkla-
mada, verilen desteklerin üretime 
katkı sağlamayı sürdürdüğü ifade 
edildi.
 2024 yılı 15. Etap Kırsal Kal-
kınma Yatırımlarının Desteklenmesi 
Programı – Ekonomik Yatırımlar kap-
samında hibe sözleşmesi imzalayan 
Deniz Azılı’nın, aldığı destekle üreti-
mini geliştirdiği belirtildi. 
 Büyükbaş damızlık tesisi ku-
rarak üretime başlayan Azılı’nın, 
zaman içerisinde işletmesini büyüt-
tüğü aktarıldı.
 Başlangıçta 52 baş sağmal 
inek ile üretime başlayan Deniz 
Azılı’nın, bugün işletmesinde 70 baş 
sağmal inek, 15 baş besi hayvanı ve 
kendi yetiştirdiği 30 baş düve ile fa-

aliyetlerini sürdürdüğü bildirildi. Bu 
artışın, kırsal kalkınma desteklerinin 
üretim üzerindeki etkisini ortaya 
koyan önemli bir örnek olduğu ifade 
edildi.
 Kırşehir Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü’nün açıklamasında, kurulan 
işletmenin Kırsal Kalkınma ve Ör-
gütlenme Şube Müdürlüğü teknik 

personelleri tarafından yerinde in-
celendiği ve kontrol edildiği belirtil-
di. 
 Yapılan incelemelerde işlet-
menin mevcut durumu değerlendiri-
lirken, üretim faaliyetlerinin sürdü-
rülebilirliği de gözden geçirildi.
 Açıklamada, kırsal kalkınma 
yatırımlarını destekleyen programla-
rın üreticilerin kapasitesini artırma-
sına katkı sağladığına dikkat çekildi. 
Bu tür desteklerin üretimde devam-
lılık açısından önemli olduğu vurgu-
landı.
 Tarım ve Orman Müdürlü-
ğü, sürdürülebilir üretimi destekle-
meye devam ettiklerini belirterek, 
üreticilerin yanında olmayı sürdür-
düklerini ifade etti. 
 Yapılan değerlendirmede, 
kırsal kalkınma desteklerinin üretim 
gücünü artırmada önemli bir rol oy-
nadığı ve bu desteklerden yararla-
nan üreticilerin faaliyetlerini geliştir-
meye devam ettiği aktarıldı.
(FİLİZ ÖZ)

Deniz Azılı, Kırsal Kalkınma Desteğiyle
Üretimini Büyütmeye Devam Ediyor
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KIRŞEHİR ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 2026 YILI ÇAYAĞZI 

TOPRAK MUHAFAZA VE EROZYON KONTROL UYGULAMA 

PROJESİ İLE ÇAĞIRKAN-ÖMERHACILI AĞAÇLANDIRMA 

UYGULAMA PROJELERİ MAKİNALI ARAZİ HAZIRLIĞI VE 

DİKENLİ TEL İŞİ

 Cumhurbaş-
kanı Yardımcısı Cev-
det Yılmaz, "Eşel 
mobil sistemiyle al-
dığımız vergilerden, 
ÖTV'den, KDV'den 
vazgeçerek akarya-
kıt fiyatlarının dün-
yadaki artışının ülke-
mizde daha sınırlı 
yansımasını sağla-
mış olduk" dedi.
 Cumhurbaş-
kanı Yardımcısı Cev-
det Yılmaz, 
TBMM'de AK Parti 
Grup Toplantısı ön-
cesi basın mensup-
larının sorularını ce-
vapladı. 
 Akaryakıt fi-
yatlarının ABD ve 
İsrail ile İran arasın-
daki savaştan etki-
lenmemesi için eşel 
mobil sistemine 
devam ettiklerini dile 
getiren Yılmaz, 
"Akaryakıt fiyatları 
tüm dünyada yük-
seldi. Tüm dünyada 
şu anda bu bir 
sorun. 
 Bu ürünlerin 
fiyatı ulusal olarak 
belirlenmiyor. Ulus-
lararası bir piyasası 

var. Maalesef jeopo-
litik risklerden dolayı 
fiyatları çok ciddi an-
lamda arttı. Ancak 
biz bunun geçici ol-
duğuna inanıyoruz. 
 Savaşın bit-
mesiyle belli bir süre 
içerisinde normalle-
şecektir piyasalar, 
artı etkileri de ola-
caktır. Bu süreç içe-
risinde akaryakıttaki 
artış diğer sektörleri 
de etkilediği için enf-
lasyonda bir olum-
suzluk oluşturup, 
beklentileri bozma-
ması adına bütçeden 
önemli bir kaynakla 
desteklendi. 
 Eşel mobil 
sistemiyle aldığımız 
vergilerden, 
ÖTV'den, KDV'den 
vazgeçerek akarya-
kıt fiyatlarının dün-
yadaki artışının ülke-
mizde daha sınırlı 
yansımasını sağla-
mış olduk. 
 Bu da enf-
lasyonu kontrol 
etmek adına önemli 
bir hamle oldu. Tabii 
bunun da bir sınırı 
var. Burada marjımız 

ne ise onu kullanıyo-
ruz" dedi.
"ETKİYİ TAM OLA-
RAK KALDIRAMI-
YORUZ AMA 
ÖNEMLİ BİR 
ORANDA SINIR-
LIYORUZ”
 Yılmaz, eşel 
mobil sistemiyle 
akaryakıt fiyatlarının 
daha fazla artması-
nın önüne geçildiğini 
belirterek, "Şu anda 
çok önemli bir yükü 
almış durumdayız. 
 Eşel mobil 
sistemini uygulama-
saydık mazotta da, 
benzinde de çok 
farklı bir tablo çıkmış 
olacaktı. Biz etkiyi 
tam olarak kaldıra-
mıyoruz ama önemli 
bir oranda sınırlıyo-
ruz" diye konuştu.
"TARIMDA İYİ 
BİR YIL YAŞAYA-
CAĞIZ”
 Gıda fiyatla-
rının artacağına iliş-
kin bir algı olduğu 
ve gıda ürünlerinde 
stok yapıldığı iddi-
alarını değerlendiren 
Yılmaz, şunları söy-
ledi:

 "Bu sene 
tarım sektöründe iyi 
bir yıl bekliyoruz. 
Geçen sene maale-
sef hem don hem ku-
raklık çok olumsuz 
bir yıl olmuştu bizler 
için. Tarımda bir kü-
çülme yaşamıştık 
yüzde 8 civarında. 
Bu sene yağışlar iyi 
gidiyor. 
 İnşallah 
olumsuzluklar yaşa-
mayız. İyi bir yıl ola-
cak diye düşünüyo-
ruz. Bu da gıda fi-
yatları anlamında da 
olumlu bir tablo çizi-
yor. Yaşanan savaş-
tan dolayı gübre gibi 
bazı kalemler etki-
lendi ama orada Tür-
kiye hazırlıklı. Bizim 
gübrede arz proble-
mimiz yok. 
 Dolayısıyla o 
anlamda da endişe 
edecek bir durum 
söz konusu değil. Ti-
caret Bakanlığımız 
ve Tarım Bakanlığı-
mız gerekli tedbirleri 
hızla aldılar. İhracatı-
nı engelledik biliyor-
sunuz gübrenin. 
 Dolayısıyla 
orada da endişe 
edecek herhangi bir 
durum yok. Tarımda 
iyi bir yıl yaşayaca-
ğız. Bunun da özel-
likle yaz döneminde 
gıda fiyatlarına daha 
fazla yansıdığını gö-
receğiz. 
 Ancak fırsat-
çılık her zaman olu-
yor maalesef. İşte 
yaşanan süreçlerin 
maliyetlerine hiçbir 
etkisi olmadığı halde 
bazı kesimlerde fiyat 
arttırma eğilimleri 
olabiliyor. Bunları da 
denetimlerle kontrol 
ediyoruz." (İHLAS 
HABER AJANSI)

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Yılmaz:"Eşel mobil sistemiyle 

akaryakıt fiyatlarındaki artışın
ülkemize daha sınırlı yansımasını 

sağlamış olduk”
KIRŞEHİR ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 2026 YILI ÇAYAĞZI TOPRAK MUHAFAZA VE EROZYON 
KONTROL UYGULAMA PROJESİ İLE ÇAĞIRKAN-ÖMERHA-CILI AĞAÇLANDIRMA UYGULAMA PROJE-
LERİ MAKİNALI ARAZİ HAZIRLIĞI VE DİKENLİ TEL İŞİ h�zmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
 İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/506594
1- İdaren�n
1.1. Adı    : ANKARA ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adres�   : Mühye (Yeş�lkent) Mahalles� 555. Cadde - No:1/B 06705 ÇANKAYA/ AN-
                                                     KARA ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası  : 03122964500
1.4. İhale dokümanının görüleb�leceğ� ve 
�nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 27.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : Kırşeh�r Orman İşletme Müdürlüğü İşletme Müdür Yardımcı-
                                                                         sı Odası. Kervansaray Mahalles� Şeh�t Fedakar Y�ğ�t Cad. 
                                                                         No:3 40200 Merkez/KIRŞEHİR
3- İhale konusu h�zmet alımının
3.1 Adı    : KIRŞEHİR ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 2026 YILI ÇAYAĞZI TOPRAK 
                                                     MUHAFAZA VE EROZYON KONTROL UYGULAMA PROJESİ İLE ÇAĞIR-
                                                     KAN-ÖMERHACILI AĞAÇLANDIRMA UYGULAMA PROJELERİ MAKİNA-
                                                     LI ARAZİ HAZIRLIĞI VE DİKENLİ TEL İŞİ
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : Çayağzı Toprak Muhafaza uygulama projes�nde 7,86 Km Serv�s Yolu, 
                                                     147 Ha. Dozerle 3'lü r�perle toprak �şleme, 8 Km Buror Teras, 8 Km Apl�-
                                                     kasyon, 485,1 Km 3 lü r�perle alt toprak �şleme yapılan alanlarda Grado-
                                                     n�ler Şekl�nde Üst Toprak İşlemes�, 17,48 Km Tel İhata �le Çağırkan ve 
                                                     Darıözü (Ömerhacılı) ağaçlandırma uygulama projes�nde 4,12 Km Ser-
                                                     v�s Yolu, 66 Km Buror Teras, 66 Km Apl�kasyon, 8,9 Km Tel İhata H�zmet 
                                                     Alım İş�
                                                     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�nde bulunan �dar� 
                                                     şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Kırşeh�r Merkez İlçe Çayağzı köyü �le Kaman İlçe Çağırkan �le Ömer-
                                                           hacılı köyler�
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : İşe başlama tar�h�nden �t�baren 75(Yetm�şBeş) gündür
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 5 gün �ç�nde �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması gereken b�lg� ve 
belgeler �le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (hal-
ka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken kr�terler:
4.3.1. Son beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında kabul �şlemler� tamamlanan ve tekl�f ed�len be-
del�n % 25 oranından az olmamak üzere, �hale konusu �ş veya benzer �şlere �l�şk�n �ş deney�m�n� gösteren bel-
geler veya teknoloj�k ürün deney�m bel-ges�.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, tüzel k�ş�l�ğ�n yarısından fazla 
h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak �halelere �l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda 
tems�le ve yönet�me yetk�l� olan ortağına a�t olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası bünyes�nde 
bulunan t�caret s�c�l� müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından 
�lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r yıldır kes�nt�s�z olarak bu 
şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt dışında gerçekleşt�r�len �şler-
den elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 6102 sayılı Türk T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n 
�k�nc� fıkrası gereğ�nce pay çoğunluğuna dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması hal�n-
de bu hukuk� �l�şk�y� ve bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekl� tarafından tekl�f� kapsamında �haleye katılım belges�ne aktarılarak sunulması ve/veya sağ-
lanması gerekt�ğ� bu Şartnamen�n 7 nc� maddes� dışındak� maddeler� �le tekn�k şartnamede bel�rt�len 
aşağıdak� belgeler ve/veya yeterl�k kr�terler�:
Orman Mühend�sl�ğ� Yetk�nl�k Belges�
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
4.4.1.
Bu �şte benzer� �ş Ağaçlandırma ot alma çapa,  F�dan üret�m�-bakımı ve Sulama, Teras yapımı toprak �ş-
leme, mak�na veya �ş gücüyle yapılan ağaçlandırma, eroz-yon kontrolü, toprak muhafaza �şler�, tab� 
tens�l çalışmaları ve etüd proje, �şler� benzer� �ş olarak kabul ed�lecekt�r.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını �nd�rmeler� zorunludur.
8-Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler kullanılarak hazırlanacak 
ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üze-r�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m f�yatların çarpımı so-
nucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde vereceklerd�r. 
İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m f�yat sözleşme �mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� tutarda geç�c� tem�nat 
vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 120 (YüzY�rm�) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : D�ğer H�zmetler/0,78
Tekl�f� sınır değer�n altında kalan �stekl�lerden Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.
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 Niğde Belediye Başkanı Emrah Öz-
demir, Avrupa Konseyi Yerel ve Bölgesel Yö-
netimler Kongresi’nin 50. Genel Kurulu’na 
katılarak Türkiye’nin ve Niğde’nin vizyonu-
nu uluslararası arenaya taşıdı.
Avrupa’nın yerel yönetimler düzeyindeki en 
üst düzey karar organı olan Avrupa Konseyi 
Yerel ve Bölgesel Yönetimler Kongresi’nin 
50. Genel Kurulu çalışmalarına başladı. 
Niğde Belediye Başkanı Emrah Özdemir, 
genel kurulda yerini alarak ülkemiz adına 
önemli uluslararası temaslarda bulundu.
BAŞKAN ÖZDEMİR: "SÖZÜNÜ DİNLE-
TEN KONUMDAYIZ”
 Türkiye’nin yerel yönetimlerdeki viz-
yonunu ve Niğde’nin gelişim adımlarını Av-
rupa gündemine taşıyan Başkan Özdemir, 
uluslararası platformlardaki güçlü duruşu-
muza dikkat çekti. Gerçekleştirdiği temasla-
ra dair değerlendirmelerde bulunan Özde-
mir, şunları söyledi:
 "Türkiye’mizi ve Niğde'mizi temsil 
etmek için, ülkemizin üyesi olduğu Avrupa 

Konseyi Yerel ve Bölgesel Yönetimler Kong-
resi’nin 50. Genel Kurulu’ndayız. Sadece 
dinleyen değil, sözünü dinleten konumda ol-
duğumuz genel kurulda gerçekleştirdiğimiz 
temasların ülkemize ve şehrimize hayırlar 
getirmesini temenni ediyorum."
 Genel kurul süresince farklı ülkeler-
den yerel idarecilerle bir araya gelen Baş-
kan Özdemir, bilgi ve tecrübe paylaşımında 
bulundu. Yapılan ikili görüşmeler, Niğde'nin 
uluslararası düzeyde tanıtımına katkı sağ-
larken, yeni iş birliklerinin de zeminini ha-
zırladı. Türkiye’nin masadaki güçlü temsili-
nin altı çizilen kongrede, şehrin kalkınma iv-
mesi yabancı delegasyonlara doğrudan ak-
tarıldı. (İHA)

N�ğde Beled�ye Başkanı Emrah 
Özdem�r, Avrupa Konsey�’nde

 Türk�ye’y� tems�l ed�yor
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 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi’nde (KAEÜ), TEKNOFEST Üni-
versite Öğrencileri Araştırma Projesi 
Yarışmaları kapsamında dikkat 
çeken bir iş birliği hayata geçirildi. 
 Sağlık Bilimleri Fakültesi ile 
Mühendislik-Mimarlık Fakültesi, 
ortak bir proje geliştirmek amacıyla 
bir araya gelerek önemli bir adım 
attı.
 Gerçekleştirilen iş birliği çer-
çevesinde Sağlık Bilimleri Fakülte-
si’nden Arş. Gör. Selin Bostancı ve 
öğrenciler, Mühendislik-Mimarlık Fa-
kültesi’ni ziyaret etti. 
 Ziyarette Mühendislik-
Mimarlık Fakültesi’nden Dr. Öğr. 
Üyesi Erhan Kurt, Arş. Gör. Uğur 
Ufuk Körpe ve öğrenciler de yer 
aldı. Akademisyenler ve öğrencilerin 
birlikte katıldığı toplantıda, planla-

nan TEKNOFEST projesine ilişkin 
kapsamlı değerlendirmeler yapıldı.
 Toplantıda projenin içeriği, 
hedefleri, görev dağılımları ve izle-
necek yöntemler ayrıntılı şekilde ele 
alındı. Disiplinler arası iş birliğinin 
önemi vurgulanırken, özellikle sağlık 
bilimleri ile mühendislik alanlarının 
ortak çalışma yürütmesinin projeye 
önemli katkılar sağlayacağı ifade 
edildi.
 Akademisyenler, bu tür iş 
birliklerinin öğrencilerin yalnızca te-
orik bilgiyle değil, uygulamaya da-
yalı projelerle de gelişim gösterme-
sine katkı sunduğunu belirtti. 
 Öğrencilerin proje sürecin-
de aktif rol almasının, araştırma be-
cerilerini geliştireceği ve takım çalış-
ması kültürünü güçlendireceği dile 
getirildi.

 Gerçekleştirilen görüşme-
lerde ayrıca, projenin TEKNOFEST 
yarışmaları kapsamında nasıl bir yol 
haritası izleyeceği de planlandı. 
 Belirlenen takvim doğrultu-
sunda proje geliştirme sürecinin aşa-
malı olarak ilerleyeceği, gerekli tek-
nik ve akademik desteklerin sağla-
nacağı ifade edildi.
 KAEÜ Sağlık Bilimleri Fakül-
tesi tarafından yapılan açıklamada, 
iki fakülte arasında kurulan bu iş bir-
liğinin TEKNOFEST sürecinde 
önemli bir başlangıç olduğu belirti-
lerek, “Disiplinler arası çalışmalar, 
hem öğrencilerimizin akademik geli-
şimine katkı sağlamakta hem de üni-
versitemizin bilimsel üretim gücünü 
artırmaktadır. Belirlenen yol haritası 
doğrultusunda çalışmalarımız karar-
lılıkla devam edecektir” ifadelerine 
yer verildi.
 Öte yandan, üniversite bün-
yesinde geliştirilen bu tür projelerin, 
öğrencilerin araştırma kültürünü 
güçlendirmesinin yanı sıra Türki-
ye’nin milli teknoloji hamlesine katkı 
sunması açısından da büyük önem 
taşıdığı değerlendiriliyor. Gençlerin 
yenilikçi fikirlerle üretim süreçlerine 
katılması, üniversitelerin bilimsel ve 
teknolojik gelişimdeki rolünü daha 
da güçlendiriyor.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi’nde hayata geçirilen bu iş birli-
ğinin, TEKNOFEST sürecinde somut 
başarılara dönüşmesi ve üniversiteyi 
ulusal platformda daha görünür 
hale getirmesi bekleniyor.
(TUĞBA GÜL)

Üniversitede Kritik İş Birliği: 

Hedef TEKNOFEST

 Kırşehir’de 
afet risklerinin azal-
tılmasına yönelik ça-
lışmalar kapsamında 
önemli bir toplantı 
gerçekleştirildi. İl 
Risk Azaltma Planı 
(İRAP) çerçevesinde 
düzenlenen toplantı-
da, son yıllarda etki-
sini artıran kuraklık 
riski tüm yönleriyle 
ele alındı.
 Kırşehir 
AFAD İl Müdürlüğü 
tarafından organize 
edilen toplantıya, 
kamu kurum ve ku-
ruluşlarının temsilci-
leri katıldı. 
 Toplantıda 
Kırşehir’in mevcut su 
kaynakları, iklim de-
ğişikliğinin bölge üze-
rindeki etkileri ve ku-
raklığa karşı alınması 
gereken önlemler de-
taylı şekilde değer-
lendirildi.
 AFAD İl Mü-
dürlüğü tarafından, 
ilgili kurumlardan 
temin edilen veriler 
doğrultusunda hazır-
lanan kapsamlı 
sunum katılımcılarla 
paylaşıldı. 

 Sunumda 
özellikle tarımsal fa-
aliyetler, içme suyu 
kaynakları ve yer altı 
su seviyelerindeki de-
ğişimler üzerinde du-
rulurken, kuraklığın 
kısa, orta ve uzun va-
dede oluşturabilece-
ği risklere dikkat çe-
kildi.
 Toplantıda 
ayrıca kurumlar 
arası koordinasyo-
nun önemi vurgula-
nırken, kuraklıkla mü-
cadelede ortak hare-
ket edilmesi gerekti-
ği ifade edildi. Katı-
lımcı kurum temsilci-
leri de söz alarak 
kendi alanlarına iliş-
kin değerlendirme-
lerde bulundu.
 Görüşmeler-
de su tasarrufu, sür-
dürülebilir tarım uy-
gulamaları ve erken 
uyarı sistemlerinin 
geliştirilmesi gibi ko-
nular öne çıktı. 
 Kuraklığın et-
kilerini en aza indir-
mek amacıyla yapı-
labilecek çalışmalar 
ve hayata geçirilebi-
lecek projeler üzeri-

ne fikir alışverişinde 
bulunuldu.
 Toplantı so-
nunda ise katılımcı-
ların görüş ve öneri-
leri doğrultusunda 
genel bir değerlen-
dirme yapılarak, 
alınması gereken ön-
lemler ve izlenecek 
yol haritası netleşti-
rildi. İlgili kurumların 
sorumluluk alanları-
na yönelik kararlar 
da toplantıda karara 
bağlandı.
 Kırşehir 
AFAD İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan 
açıklamada, “Kırşe-
hir İl Risk Azaltma 
Planı (İRAP) kapsa-
mında, kuraklık afe-
tiyle ilgili değerlen-
dirme toplantısı ger-
çekleştirilmiştir. 
 Toplantıda 
hazırlanan sunum 
paylaşılmış, katılım-
cılara kapsamlı bilgi-

lendirme yapılmıştır. 
Toplantı sonunda 
görüş ve öneriler alı-
narak gerekli karar-
lar alınmıştır” denil-
di.
 Yetkililer, 
İRAP kapsamında yü-
rütülen çalışmaların 
yalnızca kuraklıkla sı-
nırlı olmadığını, Kır-
şehir’de meydana ge-
lebilecek tüm afetle-
re karşı hazırlık sü-
recinin sürdüğünü 
belirtti. 

 Risklerin ön-
ceden belirlenmesi 
ve etkilerinin azaltıl-
ması amacıyla ku-
rumlar arası iş birli-
ğinin güçlendirilerek 
devam edeceği ifade 
edildi.
 Uzmanlar 
ise iklim değişikliği-
nin etkisiyle kuraklık 
riskinin her geçen yıl 
arttığına dikkat çe-
kerek, hem kurumla-
rın hem de vatan-
daşların su tasarrufu 
konusunda daha bi-
linçli hareket etmesi 
gerektiğini vurgulu-
yor.
 Kırşehir’de 
gerçekleştirilen bu 
tür çalışmaların, 
olası afetlere karşı 
hazırlıklı olunması 
açısından büyük 
önem taşıdığı belirti-
liyor. (FİLİZ ÖZ)

Tehlike Büyüyor mu? 
Kırşehir’de Kuraklık Toplantısı

 Kırşehir, 
Milli Eğitim Bakanlığı 
Din Öğretimi Genel 
Müdürlüğü tarafın-
dan düzenlenen 
“Genç Nida Hafızlık 
Yarışması”nın 5. 
Bölge Finali’ne ev sa-
hipliği yapmaya ha-
zırlanıyor. 
 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdür-
lüğü tarafından ya-
pılan açıklamada, 
önemli organizasyo-
nun hem öğrenciler 
hem de vatandaşlar 
açısından anlamlı bir 
buluşma noktası ola-
cağı ifade edildi.
 Genç hafız-
ların kıyasıya müca-
dele edeceği yarış-
ma, bugün saat 
09.00’da Neşet 
Ertaş Kültür Sanat 
Merkezi Aşık Said 
Salonu’nda gerçek-
leştirilecek.
 Bölge finali 
olması dolayısıyla 
farklı illerden çok sa-
yıda öğrencinin katı-
lım sağlayacağı 
programda yoğun 
bir katılım bekleni-
yor.
 Yarışma 

programı, saygı du-
ruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunma-
sıyla başlayacak. 
 Ardından 
Kur’an-ı Kerim tila-
veti ile programa 
manevi bir atmosfer 
kazandırılacak. 
Program kapsamın-
da tanıtım filmi gös-
terimi yapılacak, pro-
tokol konuşmaları 
gerçekleştirilecek ve 
seçici kurul üyeleri 
tanıtılacak.
 Programın 
en dikkat çeken bö-
lümü olan hafızlık 
yarışmasında, 
Kur’an-ı Kerim’i ez-
berleyen öğrenciler 
sahne alarak hem 
bilgi hem de tilavet 
becerilerini sergile-
yecek. 
 Katılımcı öğ-
rencilerin perfor-
mansları, alanında 
uzman jüri üyeleri 
tarafından titizlikle 
değerlendirilecek. 
Yapılacak değerlen-
dirme sonucunda de-
receye giren öğren-
ciler ödüllendiri-
lecek.
 Yarışmanın 

ardından Şehit 
Ömer Halisdemir 
İmam Hatip Orta-
okulu öğrencileri ta-
rafından ilahi dinle-
tisi sunulacak. 
 Program, so-
nuçların açıklanması 
ve ödül töreni ile 
sona erecek. Etkin-
lik boyunca hem öğ-
renciler hem de ka-
tılımcılar için manevi 
açıdan zengin bir at-
mosferin oluşması 
bekleniyor.
 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürü 
Yusuf Yasin Gülşen, 
düzenlenecek prog-
rama tüm vatandaş-
ları davet ederek bu 
tür organizasyonla-
rın gençlerin manevi 
gelişimine önemli 
katkılar sunduğunu 
ifade etti.
 Hafızlık eği-
timinin önemine dik-
kat çeken Gülşen, 
gençlerin bu alan-
daki başarılarının 
desteklenmesinin 
toplum açısından 
büyük değer taşıdı-
ğını vurguladı.
 Öte yandan, 
yarışmanın sadece 

bir rekabet ortamı 
değil, aynı zamanda 
öğrenciler arasında 
kardeşlik, dayanış-
ma ve kültürel etki-
leşimi artıran bir 
platform olduğu 
ifade edildi. 
 Farklı iller-
den gelen öğrencile-
rin bir araya gelme-
siyle oluşacak orta-
mın, hem sosyal 
hem de manevi açı-
dan önemli kaza-
nımlar sağlayacağı 
belirtildi.
 Kırşehir’de 
düzenlenecek olan 
Genç Nida Hafızlık 
Yarışması’nın, şehir-
de güçlü bir manevi 
atmosfer oluşturma-
sı ve gençlerin ba-
şarılarını ön plana çı-
karması bekleniyor. 
 Programın 
aynı zamanda top-
lumsal farkındalık 
oluşturması, dini ve 
kültürel değerlerin 
yaşatılması ile ge-
lecek nesillere akta-
rılması açısından da 
önemli bir etkinlik 
olacağı değerlendiri-
liyor. 
(SEVGİ ER)

Kırşehir, Genç Nida 
Hafızlık Yarışması’na 
Ev Sahipliği Yapacak

 Kırıkkale'de terör örgütü DEAŞ'a 
yönelik yürütülen operasyonda, yabancı uy-
ruklu bir şüpheli gözaltına alındı. 
 Kırıkkale İl Emniyet Müdürlüğü Te-
rörle Mücadele ve İstihbarat Şube Müdür-
lüklerince, Cumhuriyet Başsavcılığı talima-
tıyla DEAŞ silahlı terör örgütünün eylem ve 
faaliyetlerinin deşifre edilmesine yönelik 
operasyon düzenlendi. 
 Operasyonda, terör örgütüyle bağ-
lantılı olduğu tespit edilen yabancı uyruklu 
O.B.F.A. isimli şüpheli yakalandı. Gözaltına 
alınan şüpheli şahıs hakkında adli işlemle-
rin başlatıldığı bildirildi. (İHA)

Kırıkkale'de DEAŞ 
operasyonu: 1 gözaltı
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MÜDÜRLÜĞÜMÜZE BAĞLI SAĞLIK 

KURULUŞLARININ İHTİYACI OLAN 

TEST KART ALIMI

Müdürlüğümüze Bağlı Sağlık Kuruluşlarının İht�yacı olan Test Kart Alımı h�zmet 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le 
�hale ed�lecekt�r.
 İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/553664
1- İdaren�n
1.1. Adı    : İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ SAĞLIK BAKANLIĞI 
                                                      BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adres�   : NASUHDEDE MAH. MUSTAFA ATASOY KIRŞEHİR 
                                                      MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862131096
1.4. İhale dokümanının 
görüleb�leceğ� ve 
�nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 30.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n 
açılacağı) adres   : Kırşeh�r İl Sağlık Müdürlüğü
3- İhale konusu h�zmet alımının
3.1 Adı    : Müdürlüğümüze Bağlı Sağlık Kuruluşlarının İht�-
                                                      yacı olan Test Kart Alımı
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : Müdürlüğümüze Bağlı Sağlık Kuruluşlarının İht�-
                                                      yacı olan Test Kart Alımı
                                                      Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
                                                      �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Kırşeh�r Eğ�t�m ve Araştırma Hastanes�
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : İşe başlama tar�h�nden �t�baren 24(Y�rm�Dört) aydır
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 10 gün 
                                                      �ç�nde �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunul-
ması gereken b�lg� ve belgeler �le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda 
yer ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gere-
ken kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gere-
ken kr�terler:
4.3.1. Son beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında kabul �şlemler� tamam-
lanan ve tekl�f ed�len bedel�n % 25 oranından az olmamak üzere, �hale konusu �ş veya 
benzer �şlere �l�şk�n �ş deney�m�n� gösteren belgeler veya teknoloj�k ürün deney�m bel-
ges�.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, tüzel 
k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak �halele-
re �l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me yetk�l� olan ortağına 
a�t olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� 
müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafın-
dan �lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r 
yıldır kes�nt�s�z olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt dışın-
da gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 6102 sayılı 
Türk T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması hal�nde bu hukuk� �l�şk�y� 
ve bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması zorunludur.
4.3.2. Demonstrasyon yapılması �stenmekted�r.
4.3.3. İstekl� tarafından tekl�f� kapsamında �haleye katılım belges�ne aktarılarak 
sunulması ve/veya sağlanması gerekt�ğ� bu Şartnamen�n 7 nc� maddes� dışındak� 
maddeler� �le tekn�k şartnamede bel�rt�len aşağıdak� belgeler ve/veya yeterl�k kr�-
terler�:
CİHAZ KİMLİK BİLGİLERİ
KAPSAM DIŞI BEYANI VE YETKİ BELGESİ
KATOLOG VE KULLANIM DOKÜMANLARI
MENŞEİ BİLGİSİ
TEKNİK ŞARTNAMEYE UYGUNLUK BELGESİ
ÜRÜN BARKOD NUMARASI
ÜTS BAYİ KAYDI
ÜTS KAYDI
Yetk� belges�
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
4.4.1.
Bu �halede, Kamu kurum ve kuruluşları veya özel sektörde yapılmış her türlü La-
boratuvar H�zmet� Alım �şler� veya K�t karşılığı C�haz kullanımı uygulaması �ş�  
benzer �ş olarak kabul ed�lecekt�r.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını �nd�r-
meler� zorunludur.
8-Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üze-
r�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�-
r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m f�yat sözleşme �m-
zalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 120 (YüzY�rm�) takv�m 
günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : D�ğer H�zmetler/0,78
Tekl�f� sınır değer�n altında kalan �stekl�lerden Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıkla-
ma �stenecekt�r.

Basın ILN02437356

8'den Devam
Kırşehir’de vatan-
daşlar karşılaşmayı 
Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürlü-
ğü’nde kurulan dev 
ekranda takip etti.  
 Golün gel-
mesiyle birlikte alan-
da büyük bir coşku 
yaşanırken, vatan-
daşlar uzun süre se-
vinç gösterilerinde 
bulundu. 
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-

makçı, Çiçekdağı 
Kaymakamı Durdu 
Yavuz Öğüt ve Çi-
çekdağı İlçe Emniyet 
Amiri Hulusi Çetin’in 
de aralarında bulun-
duğu protokol üyele-
ri, vatandaşlarla bir-
likte bu tarihi anı 
paylaşarak milli he-
yecana ortak oldu. 
 Protokol üye-
lerinin ve vatandaş-
ların yaşadığı sevinç, 
kameralara da yan-
sıdı.
 Karşılaşma-

nın kalan dakikala-
rında Kosova’nın be-
raberlik için yüklen-
mesine rağmen A 
Milli Takım savun-
mada hata yapmadı. 
 Disiplinli 
oyun anlayışı ve 
takım savunmasıyla 
dikkat çeken milliler, 
skoru koruyarak sa-
hadan galibiyetle ay-
rılmayı başardı. 
 Kalede ve sa-
vunmada ortaya ko-
nulan performans, 
galibiyetin en önemli 

unsurlarından biri 
oldu.
 Bu sonuçla 
birlikte Türkiye, 24 
yıl sonra yeniden 
Dünya Kupası’nda 
mücadele etme 
hakkı kazandı. Uzun 
yıllardır özlemi duyu-
lan bu başarı, hem 
spor camiasında 
hem de vatandaşlar 
arasında büyük bir 
gurur kaynağı oldu.
 Kırşehir ge-
nelinde kurulan izle-
me alanlarında maçı 

takip eden vatan-
daşlar, golün ardın-
dan adeta bayram 
havası yaşadı. 
 Ellerinde 
Türk bayraklarıyla 
meydanları dolduran 
Kırşehirliler, “Türki-
ye” sloganları eşli-
ğinde uzun süre kut-
lamalar yaptı.
 Araç kon-
voyları ve tezahürat-
lar eşliğinde şehirde 
renkli görüntüler 
oluştu.
(TUĞBA GÜL)

Millilerden Unutulmaz Başarı: 24 Yıllık Hasret Sona Erdi

8'den Devam
Bağış sürecinde gençler, hem birey-
sel sorumluluklarını yerine getirme-
nin hem de bir hayat kurtarmaya ve-
sile olmanın mutluluğunu yaşadı.
 Etkinlik boyunca gönüllüler, 
kan bağışının sadece bir yardım 
değil, aynı zamanda sürekli ihtiyaç 
duyulan bir sağlık hizmeti olduğuna 
vurgu yaptı. Özellikle acil durumlar-
da ve tedavi süreçlerinde kanın ha-
yati bir rol oynadığına dikkat çekile-
rek, düzenli bağışın önemine işaret 
edildi.
 Kırşehir Gençlik Merkezi ta-
rafından yapılan açıklamada,
“Gençlik Merkezi gönüllülerimizle bir-
likte toplum sağlığına katkı sağla-
mak ve hayat kurtarmaya vesile 
olmak amacıyla gerçekleştirdiğimiz 

kan bağışı etkinliğinde, gençlerimiz 
duyarlılıklarıyla örnek oldu. Her bir 
bağışın bir umut, bir can olduğunu 
bilerek hareket eden gönüllülerimiz, 
iyiliğin yayılmasına öncülük etti.” ifa-
delerine yer verildi.
 Yetkililer, gençlerin bu an-
lamlı etkinliğe gösterdiği ilginin 
memnuniyet verici olduğunu belir-
terek, gönüllülük faaliyetlerinin top-
lumda dayanışma kültürünü güçlen-
dirdiğini ifade etti. 
 Gençlerin bu tür etkinliklere 
aktif katılımının, sosyal sorumluluk 
bilincinin yaygınlaşmasına önemli 

katkı sunduğu vurgulandı.
 Etkinlik, aynı zamanda 
gençler arasında yardımlaşma ve 
empati duygularının gelişmesine de 

katkı sağladı. Bir araya gelen gönül-
lüler, ortak bir amaç doğrultusunda 
hareket ederek topluma fayda sağ-
lamanın önemini bir kez daha orta-
ya koydu.
 Kırşehir Gençlik Merkezi yet-
kilileri, bu tür sosyal sorumluluk pro-
jelerinin sadece belirli günlerle sınır-
lı kalmayacağını, yıl boyunca farklı 
alanlarda devam edeceğini belirtti. 
Gençlerin hem bireysel gelişimlerine 
katkı sağlayan hem de toplumsal 
fayda üreten projelerde yer almala-
rının teşvik edildiği ifade edildi.
 Kızılay iş birliğiyle gerçek-
leştirilen etkinliğin, ilerleyen süreçte 
daha geniş katılımlarla sürdürülme-
sinin hedeflendiği kaydedilirken, 
tüm vatandaşlara kan bağışı konu-
sunda duyarlılık çağrısı yapıldı. Yet-
kililer, “Bir ünite kan, bir hayat kur-
tarır” anlayışıyla hareket edilmesi 
gerektiğini vurguladı.
 Kırşehir’de gerçekleştirilen 
bu anlamlı etkinlik, gençlerin top-
lumsal duyarlılığını bir kez daha or-
taya koyarken, iyiliğin ve dayanış-
manın en güzel örneklerinden biri 
olarak hafızalarda yer etti.
(TUĞBA GÜL)

Gençlik Merkezi’nden Kan Bağışı Etkinliği

8'den Devam
Böylece gençlerin, 
Çanakkale Zaferi’nin 
yalnızca bir tarih ko-
nusu değil, aynı za-
manda bir milletin 
varoluş mücadelesi 
olduğunu daha iyi 
kavraması amaçlanı-
yor.
 Ziyaret 
programı boyunca 
gençlerin, şehitlikler-
de düzenlenecek 
anma etkinliklerine 
katılması, dualar 
edilmesi ve tarihî an-
latımlarla bilgilendi-
rilmesi planlanıyor. 
Bu sayede katılımcı-
ların milli birlik ve be-
raberlik duygularının 

güçlenmesi hedefle-
niyor.
 Yetkililer, bu 
tür projelerin genç-
lerin tarih bilincini ar-
tırmada, milli ve ma-
nevi değerlerle bağ 
kurmalarında önemli 
rol oynadığını vurgu-
ladı. Ayrıca gençlerin 
sosyal, kültürel ve ki-
şisel gelişimlerine 
katkı sağlayan bu 
tür etkinliklerin yay-
gınlaştırılmasının 
önemine dikkat çe-
kildi.
 Kırşehir’den 
yola çıkan gençlerin, 
Çanakkale’de edin-
dikleri bilgi ve dene-
yimleri çevreleriyle 

paylaşarak farkında-
lık oluşturması bek-
leniyor. 
 Projenin, 
genç nesillerin geç-
mişle bağ kurması-
na, vatan sevgisini 
pekiştirmesine ve ta-

rihine sahip çıkan bi-
reyler olarak yetiş-
mesine katkı suna-
cağı ifade edildi.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’nün, 
gençlere yönelik bu 

tür anlamlı projeleri 
önümüzdeki dönem-
lerde de sürdürerek 
daha geniş kitlelere 
ulaşmayı hedeflediği 
bildirildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehirli Gençler Çanakkale’ye Uğurlandı

 Kırşehir'de yerel seçimlerde 
muhtar adayı olup yeterli oy alama-
yan, ancak seçim sonrası yazdığı şi-
irle sosyal medyada dikkat çeken 
çoban Aydın Battal, bu kez Orta 
Doğu'daki savaşlara ilişkin kaleme 
aldığı yeni şiiriyle gündeme geldi.
 Battal'ın şiirinde, bölgede 
yaşanan çatışmalar ve sivillerin 

maruz kaldığı acılar ele alınırken, 
özellikle İsrail Başbakanı Benjamin 
Netanyahu'ya yönelik sert ifadeler 
dikkat çekti. 
 Şiirde dünya genelindeki 
sessizlik eleştirilirken, barış çağrısı 
ön plana çıkarıldı. Çobanın sade ve 
doğrudan diliyle yazdığı dizelerde; 
evden köye, şehirden ülkeye ve 
tüm dünyaya uzanan bir barış isteği 
belirtildi. Battal, şiirinde hem tarihi 
göndermeler hem de güncel siyasi 
eleştiriler yaparak, insanlık değerle-
rinin zedelendiğini vurguladı.
Battal'ın yazdığı şiir ise şöyle:
"Dünya babandan kaldı
Alem annenden
Size kim vaat etti Netanyahu
Yusuf'u kuyuya attınız siz kıskan-
maktan
İnsanlıkla derdin ne de Netanyahu

Bir de mafya tutmuş haraç vererek
Kim güçlüyse koynuna girerek
Annen İngiliz baban Amerikan 
demek
İşin gücün çoluk çocuk öldürmek
Bebek katili dersen Netanyahu 
demek
Esas körlük tarihini görmemek
Hitler haklıymış duy Netanyahu
Hristiyan sessiz, Müslüman sessiz
Dünya lal oldu değer dengesiz
Bir de Trump'ı var
Köpekli köyde değneksiz gez Ne-
tanyahu
Kenan diyarı başına yıkılsın
Yurduna yılanlar baykuş tünesin
Projen başına geçsin
Kanında boğul sen Netanyahu
Kalbindeki muradı almadan
Ateşler içinde yan Netanyahu." 
KIRŞEHİR (İHA)

Fenomen çobandan Ortadoğu savaşı için şiir
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Devamı 7'de

7'de

 Türkiye A 
Milli Futbol Takımı, 
24 yıl aradan sonra 
yeniden Dünya Ku-
pası’na katılma hakkı 

kazanarak tarih 
yazdı. 
 31 Mart 
2026 akşamında Ko-
sova’nın başkenti 

Priştine’de bulunan 
Fadil Vokrri Stadyu-
mu’nda oynanan kri-
tik karşılaşmada Ay-
Yıldızlılar, Kosova’yı 

1-0 mağlup ederek 
Dünya Kupası biletini 
cebine koydu.
 Karşılaşma-
nın ilk yarısında iki 

takım da kontrollü 
bir oyun ortaya ko-
yarken, orta saha 
mücadelesinin ön 
planda olduğu daki-
kalarda net gol fır-
satları sınırlı kaldı. 
 İkinci yarıya 
daha istekli başlayan 
Türkiye, oyunun 
kontrolünü eline ala-
rak rakip yarı sahada 
daha fazla görünme-
ye başladı.

 Dakikalar 
53’ü gösterdiğinde 
sahneye çıkan 
Kerem Aktürkoğlu, 
attığı kritik golle 
hem maçın hem de 
Türk futbol tarihinin 
kaderini değiştirdi. 
 Ceza sahası 
içinde buluştuğu 
topu ağlarla buluştu-
ran Kerem 
Aktürkoğlu, Türki-
ye’yi 1-0 öne geçirir-

ken, atılan bu gol 
milyonlarca vatan-

daş gibi Kırşehir’de 
de büyük bir sevinç-

Millilerden Unutulmaz Başarı:

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı 
Kırşehir Gençlik Mer-
kezi, “Bir Destandır 
Çanakkale” projesi 
kapsamında Kırşehir-
li gençleri Çanakka-
le’ye uğurladı. 
 Düzenlenen 
programla gençler, 
tarih bilinci kazan-
mak ve ecdadın izin-
de anlamlı bir yolcu-
luğa çıkmanın heye-
canını yaşadı.
 Gençlik Mer-
kezi’nde gerçekleşti-
rilen uğurlama prog-
ramında duygu dolu 
anlar yaşanırken, 
gençler hem gurur 
hem de heyecan 

içinde Çanakkale’ye 
doğru yola çıktı. 

 Programa ka-
tılan gençlerin, Ça-
nakkale ruhunu ye-
rinde hissederek şe-
hitlerin aziz hatırası-
nı anmaları ve milli 
değerleri daha ya-
kından tanımaları he-
defleniyor.

 Kırşehir 
Gençlik Merkezi tara-

fından yapılan açık-
lamada, “Bir Destan-
dır Çanakkale projesi 
kapsamında tarihimi-
zin izinde ecdadımı-
zın kahramanlık des-
tanını yerinde gör-
mek, şehitlerimizin 
aziz hatırasını 

anmak, milli ve ma-
nevi değerlerimizi 
daha yakından tanı-
mak amacıyla genç-
lerimizi Çanakkale 
iline uğurladık.” ifa-
delerine yer verildi.
 Proje kapsa-
mında gençlerin, Ça-
nakkale Şehitliği 
başta olmak üzere ta-
rihi yarımadadaki 
önemli noktaları zi-
yaret edeceği belir-
tildi. 
 Rehberler eş-
liğinde gerçekleştiri-
lecek gezilerde, sa-
vaşın yaşandığı alan-
lar, anıtlar ve müze-
ler yerinde incele-
necek.

Kırşehirli Gençler 
Çanakkale’ye Uğurlandı

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı Kırşehir Gençlik 
Merkezi personeli ve gönüllü genç-
ler, Kızılay Kan Bağışı Merkezi’nde 
düzenlenen etkinlikte kan bağışında 

bulunarak anlamlı bir sosyal sorum-
luluk örneği sergiledi. 
 Toplum sağlığına katkı sun-
mayı amaçlayan etkinlik, gençlerin 
yoğun katılımıyla gerçekleştirildi.

 Gençlik Merkezi bünyesinde 
bir araya gelen gönüllüler, kan bağı-
şının hayati önemine dikkat çekmek 
ve bu konuda farkındalık oluştur-
mak amacıyla etkinliğe katıldı. 

24 Yıllık Hasret Sona Erdi

Devamı 7'de

Türkiye A Milli Futbol Takımı, Kosova’yı 1-0 mağlup ederek

 24 yıl aradan sonra Dünya Kupası’na katılma hakkı kazandı. 

Gençlik Merkezi’nden
Kan Bağışı Etkinliği

 Milli sporcu Birgül Erken, Finlandiya'da buz altında gerçek-
leştirdiği dalışta 141 metre mesafeyi tek nefeste kat ederek daha 
önce 140 metre olan Dünya Sualtı Aktiviteleri Konfederasyonu 
(CMAS) dünya rekorunu kırdı.
 Milli sporcu Birgül Erken, serbest dalışta dünya çapında 
ses getiren bir başarıya imza attı. Geçtiğimiz yıl Sivas'ta gerçekleş-
tirmek istediği rekor denemesini, küresel ısınma nedeniyle göldeki 
buz kalınlığının yetersiz kalması yüzünden hayata geçiremeyen 
Erken, hedefini bu yıl Avrupa'ya taşıdı. 
 Finlandiya'da 30 santimetre kalınlığındaki buz tabakasının 
altında gerçekleştirilen dalışta milli sporcu Birgül Erken, tek nefesle 
ve monofin kullanarak 141 metre yatay mesafe kat etti. Bu perfor-
mansıyla CMAS dünya rekoru seviyesine ulaşan Erken, önceki re-
korun sahibi Hiroyuki Sato'ya ait 140 metrelik dereceyi geride bıra-
karak büyük bir başarıya imza attı.
"REKORU KIRDIK”
 Birgül Erken, buzların üzerinde Türk bayrağını açtığını söy-
leyerek, "Rekoru kırdık ve gerçekten çok mutluyuz. Buradaki tek 
Türk olarak bayrağımızı açtım. Buzların üzerinde ay yıldızlı bayrağı-
mız çok yakıştı. Çok heyecanlı bir andı. Asıl başarı ise bu heyecan 
içerisinde sakin kalmaktı. Çok mutluyum" dedi. (İHA)

M�ll� sporcu Erken, F�nland�ya'da
 dünya rekoru kırdı

le karşılandı.
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